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1. Huffman: Usando la codificaciéon de Huffman, determinar el niimero de bits necesario para representar
los elementos {a,b,c,d, e, f,g,h,i,j} considerando las siguientes listas de probabilidades:

a) Py =(4,13,2,4,17,2,6,22,3,27), H(P;) = 2,80
b) Py =(8,34,4,1,1,15,2,2,21,12), H(P,) = 2,62

2. Hu-Tucker: Para las mismas probabilidades, determinar el niimero de bits si usamos la codificaciéon de
Hu-Tucker. Discuta:

a) ;Qué ventajas y desventajas se obtiene frente a Huffman?
b) ;jPara que nos sirve la Entropfa?

¢) {Cémo se podria aplicar a problemas de busqueda?
3. Cotas: ;Verdadero o Falso?

a) n?+10000n € O(n?)

)
b) n300001 ¢ O ()
c) n? —n € Q(n?)
d) n29999 ¢ Q(n?)
e) nt9/10000 € o(n'0)
f) n?/1gn € o(n?)
g) 2"t € O(2") (Demostrar)
h) n?lgn € w(n?)
i) n® € w(n®)
7) (n+1)reQ(n!)
k) (Ign)'®™ € o(n'e'e™)
1) 418" € O(n?)
m) lg(n?) +lgn € O(Ign?)
)

n) 22" € O(2") (Demostrar)

4. Demostrar las siguientes series geométricas vistas en clase:

n

1
] Z o = =1, para n grande.

Zz — = 2, para n grande.



